
NALEZLJIVE BOLEZNI IN UKREPI 

 

”Vsakdo ima pravico do varstva pred nalezljivimi boleznimi ter dolžnost 

varovati svoje zdravje in zdravje drugih pred nalezljivimi boleznimi.”  
(Zakon o nalezljivih boleznih) 

 

Vloga vrtca 
 

Kadar otrok v vrtcu nenadoma zboli oziroma obstaja sum, da gre za nalezljivo 

bolezen, pokličemo starše in izvedemo ukrepe za preprečevanje širjenja nalezljivih 

bolezni, glede na bolezenske znake. Na oglasne deske izobesimo obvestilo o 

pojavu nalezljive bolezni ter starše obvestimo preko e-asistenta. 

Vloga staršev 
 

Starši imate ključno vlogo pri preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni in okužb v 

vrtcu. Z upoštevanjem priporočil glede ponovne vključitve otroka po preboleli 

bolezni v vrtec pomembno prispevate k zmanjšanju tveganja za širjenje bolezni v 

vrtcu. 

Pred ponovno vključitvijo otroka v vrtec po preboleli bolezni upoštevajte 

priporočila zdravnika, otrokovo splošno kondicijo, počutje, da se normalno 

prehranjuje, spi ali igra. 

V vrtec sodi le zdrav otrok 
 

Vzgojitelj lahko odkloni sprejem otroka v vrtec, če ob njegovem prihodu ugotovi 

znake obolenja (vročina, vnetje oči, bruhanje, driska, hujši kašelj,ipd.). Saj ima 

vsakdo  pravico do varstva pred nalezljivimi boleznimi ter dolžnost varovati svoje 

zdravje in zdravje drugih pred nalezljivimi boleznimi (Zakon o nalezljivih boleznih). 

V primeru omejenega otrokovega gibanja, npr.: mavec, preveze oči… se starši o 

otrokovi prisotnosti v oddelku predhodno dogovorijo z vzgojiteljico in 

organizatorjem zdravstveno higienskega režima. 

Kadar obstaja sum, da je otrok nenadno zbolel za nalezljivo boleznijo, ga je treba 

do prihoda staršev ali skrbnikov osamiti, če je to mogoče. Upoštevati je potrebno 

ukrepe za preprečevanje širjenja nalezljivih bolezni s stikom, telesnimi tekočinami, 

z izločki in iztrebkom. 



Otroku ne dajemo nobenih zdravil, če nimamo predhodne pisne privolitve staršev 

oz. skrbnikov s soglasjem zdravnika ter navodil o dajanju zdravila, ki jih je predpisal 

zdravnik.  

Upoštevajte vključitev otroka v vrtec 48 ur od zadnjega bruhanja, driske ali vročine. 

V vrtec sodi le zdrav otrok! 

Starši ste tisti, ki najprej prepoznate bolezen pri otroku (vročina, bruhanje, driska, 

gnojen izcedek iz noska s kihanjem in kašljanjem, gnojne oči, uši, gliste … Starši 

imate pravico in dolžnost, da bolnega otroka negujete doma. Vsakdo ima pravico 

do varstva pred nalezljivimi boleznimi … ter dolžnost varovati svoje zdravje in 

zdravje drugih pred temi boleznimi (ZNB, Ur.L.RS 33/06). 

 

Strokovne smernice - vključenost otrok v vrtec in šolo glede na njihovo 

zdravstveno stanje: 

 

https://www.zzzs.si/novica/nove-strokovne-smernice-za-pediatre-vkljucenost-

otrok-v-vrtec-in-solo-glede-na-njihovo-zdravstveno-stanje/ 

 

https://www.zzzs.si/novica/nove-strokovne-smernice-za-pediatre-vkljucenost-otrok-v-vrtec-in-solo-glede-na-njihovo-zdravstveno-stanje/
https://www.zzzs.si/novica/nove-strokovne-smernice-za-pediatre-vkljucenost-otrok-v-vrtec-in-solo-glede-na-njihovo-zdravstveno-stanje/

